
STATISTICS 2016



GENERAL FIGURES

254 registrants in total
. 112 delegates
. 50 faculty members
. 10 faculty members – paramedical session
. 82 industrialists
. 109 communications
. 29 countries represented at the congress
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GEOGRAPHIC BREAKDOWN
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VOD i-MEET 2016 
. 566 visits

. 373 unique visitors

. 28 min 01 sec average time spent by visitor



Final Program – Interactive PDF
. 103 reads (each time a user opens a publication for

more than 2 seconds)

. 369 prints (counted each time a publication was
displayed to a user in an embed or on issuu software)

. Average time spent: 3min28
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Abstract Book - Interactive PDF

. 140 reads (each time a user opens a publication
for more than 2 seconds)

. 530 prints (counted each time a publication was
displayed to a user in an embed or on issuu software)

. Average time spent: 2min 28sec
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PARTICIPANT’S EVALUATION

At the end of i-MEET 2016, 56 participants filled in 
the evaluation form 



94,7% of the attendees have fulfilled their educational 
goals and expected learning outcomes
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96,4% of the attendees have learned information that 
will help them to improve their practice
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94,6% of the attendees were satisfied 
by the education provided
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92,9% of the attendees were satisfied with the time for 
discussions, questions & answers and learner 

engagement
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94,6% of the attendees were satisfied by the information 
presented by a valid scientific evidence base
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100% of the attendees found the speakers were very 
good or excellent
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96,4% of the attendees were satisfied by the General 
Organization
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98,2% of the attendees were satisfied by the Meeting 
facilities (Radisson Blu) 
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82,1% of the attendees were satisfied
by the Congress prices
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92,8% of the attendees were satisfied
by the Scientific program
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85,8% of the attendees were satisfied
by the Congress catering
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92,9% of the attendees were satisfied
by the Congress staff
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91% of the attendees were satisfied
by the Congress desk
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100% of the guests accommodated at Radisson Blu hotel 
- Conference Center were satisfied
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87,5% of the guests accommodated at Mercure Nice 
Centre Grimaldi were satisfied
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93,3% of the guests accommodated at Adagio Nice 
Promenade were satisfied
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93,4% of the guests accommodated at Novotel Nice 
Arenas were satisfied
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94,7% of the attendees were satisfied 
by the buffet service on the roof top
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78,6% of the attendees were satisfied by the electronic 
abstract book (available online only)
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77% of the attendees knew that the congress will be 
broadcast online AFTER the congress for free [VOD]
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